

魅力鄄城

邓兆朋调研生态环保工作时强调:

以更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 5月4日,鄄城县委副书记、县长邓兆朋调研生态环保工作时强调,要树牢底线思维,以更加奋发有为的姿态、扎实过硬的举措,加快推进生态环境治理体系和治理能力现代化,坚决打好污染防治攻坚战。副县长张广兵一同参加调研。

在一支沟伏羲路口、凤凰镇大周寺桥、鄄郓河出境断面

和箕山镇观音寺等地,邓兆朋察看水质状况,仔细询问黑臭水体治理和畜禽粪污资源处理等情况。邓兆朋要求相关部门坚持标本兼治、综合施策,系统推进黑臭水体整治工作,确保河道长治久清,有效改善居民生活和水生态环境。在第三污水处理厂、第二污水处理厂,邓兆朋强调,要优化完善运行、管理、维护机制,提高污水收处能力,严格

确保稳定达标排放。要加快在建项目建设,争取及早竣工投用,不断提高城市污水处理能力,持续改善水生态环境,更好满足人民群众对优美生态环境的需要。

邓兆朋强调,各镇街和相关部门要突出重点、靠实举措,加快推进生态环境治理体系和治理能力现代化,全力打好污染防治攻坚战,不断满足人民群众对优美生态环境

的向往。要聚焦大气污染治理、水污染治理,尽快彻底消除黑臭水体,进一步提升县域水质整体质量和水平。要突出问题导向,结合督察和自查中发现的生态环保问题,即知即改、全力补短,以更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战,推动全县生态环境保护工作再上新台阶。其间,邓兆朋还到部分核酸检测点进行了实地督导。

助力企业复工达产,助推高校毕业生等重点群体就业

2022年民营企业招聘月拉开序幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为做好“六稳”工作,落实“六保”任务,帮助民营企业纾困解难,助力企业复工达产,助推高校毕业生和农民工等重点群体就业,5月7日,鄄城县民营企业招聘月首场直播带岗招聘在线举办,拉开了2022年鄄城县民营企业招聘月活动序幕。

本次招聘活动由县人力资源和社会保障局主办,县人力资源市场承办,以“就在民企,职向未来”为主题,旨在为县内重点民营企业提供在线招聘信息发布、企业信息宣传等服务。本次招聘活动利用“鄄城智慧人社”平台进行带岗直播,用工企业和求职群众通过手机即可在线观看,即时访问就业资讯,并可在直播间内进行交流互动。直播带岗期间,共有龙蟠科技、山东博舜智能制造、山东鼎泰新能源和菏泽富达生物科技等23家民营企业在线参与,在线参与招



鄄城县人社局组织企业服务周正专员到企业进行实地调查和政策宣传

聘求职观看人数累计超过7900多人次,初步达成就业意向60多人。

本次招聘活动,鄄城县人社局还组织企业服务用工专员,到龙蟠科技、劳特巴赫啤

酒等企业进行实地调查和政策宣传,深入了解企业用工状况,为企业提供政策宣传、用工指导等服务,帮助企业缓解用工压力。本次招聘活动将持续到5月底,活动期间,陆续

在“鄄城人社”“鄄城就业创业服务驿站”和“鄄城智慧人社”等服务平台提供重点民营企业推介、招聘信息发布、求职人员登记和政策宣传咨询等服务。

鄄城县行政审批服务局护航“三夏”农业生产

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为了提高农机手的驾驶水平,护航“三夏”农业生产,5月7日,鄄城县行政审批服务局组织麦收前农机驾驶证考试,参加这次考试的农机手23人,经过4个科目的考试,最终全部取得农机驾驶证,通过率100%。

根据《拖拉机和联合收割机驾驶证管理规定》第十六条规定,申领农机驾驶证考试一共有4个科目,在通过所有科目考试后即可获得相应的驾驶证。据悉,科目一为理论知识考试,内容包括法规常识和安全常识两部分,通过《农机安全监督管理系统》题库中随机抽取试题,试题满分100分,80分及格,时间60分钟,采用的是计算机现场闭卷

考试。科目二考试是场地驾驶技能考试,考试农机手倒车入库情况。

科目三考试是田间作业技能考试,考试农机手正确升降农机具或者割台及掉头作业情况。科目四考试是道路驾驶技能考试,考试农机手通过信号灯、通过人行横道、变换车道、会车、超车、坡道行驶、定点停车等10个项目的安全驾驶技能及驾驶操作综合控制能力。

当日上午,农机科目一考试在县政务服务大厅进行;下午,科目二、科目三和科目四考试在古泉街道办事处潘庄村依次进行。鄄城县行政审批服务局涉农事务股的工作人员本着程序不减少、标准不降低的原则,认真组织,严格要求,热情服务。农机手由于备考充分,现场发挥良好,均取得可喜的成绩。

鄄城县召开移风易俗专题培训会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 5月6日,全县移风易俗专题培训会议召开。县委宣传部联合县民政局,对全县17个镇街及民政所进行了移风易俗专题培训。会上,传达了《关于在乡村倡导开展“反对浪费、文明办事”移风易俗行动的工作方案》。

会议指出,自2022年开始,利用3年时间,在全县乡村倡导开展“反对浪费、文明办事”移风易俗行动。会议要求,要坚持节俭办事,婚事新办、丧事简办、小事不办;要弘扬科学精神,抵制封建迷信、婚丧恶俗;要倡导婚、丧、寿、节新礼仪,组织实施“同心结”“追思会”等文明实践志愿服务项目;要加强婚丧行业协会建设,强化行业自律,提升行业服务水平;要对各镇街行政村进行分类管理、梯次推进、示范引领,并对村党支部书记及红白理事会会长开展业务培训。

会议强调,移风易俗,任重道远,贵在坚持。要以抓铁有痕、踏石留印的劲头,持之以恒、齐心协力打赢移风易俗这场攻坚战、持久战。要抓好舆论宣传、教育引导、示范带动、“一约四会”,将移风易俗落到实处;要压紧压实责任、创新工作方法、集聚工作合力,确保移风易俗常态长效。

鄄城县市场监管局开展低速电动车市场整治行动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,鄄城县市场监管局积极开展低速电动车生产销售市场专项整治行动,全面规范低速电动车和市场经营行为,积极参与做好城区“三小车辆”禁限行工作。

对全县电动车销售网点和生产企业进行全面排查,摸清现有电动车生产企业、经销商和销售网点底数。与销售网点商户签订《鄄城县“三小车辆”禁限行承诺书》,宣传讲解行车安全知识以及“三小车辆”危害,积极取得商户的理解和支持,引导广大商户主动参与到禁限行工作中。

在摸底排查的基础上,做好违规低速三轮、四轮电动车清理工作。依法取缔查封无照及无车辆生产资质的电动车生产企业,对借用非公路用旅游观光车许可名义生产的企业,责令停止生产销售违规产品;检查各电动车销售网点销售非法改装、组装等未经国家生产许可及未取得强制性产品认证、国家明令淘汰、不符合产品质量标准的低速电动车情况,坚决杜绝违规低速电动车销售行为。